
Cocinas Eléctricas
Electric Stoves
Forneaux Électriques
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MPQ77T

MPR74T

Línea MAGISTRA PLUS 700
MAGISTRA PLUS 700 Line
MAGISTRA PLUS 700 Line

Potencia Placas (kW)
Plates Power (kW)
Puissance Plaques (kW)2,6 2,6 2,6

2,5 2,5 2,5

2,5 2,5 2,5

2,6 2,6 2,6

2,6 2,6 2,6 2,6 2,6 2,6

2,6 2,6 1,5 2,6 1,5 2,6

1,5 1,5 2,6 1,5 2,6 1,5

MPQR74A MPQ711A

MPQR77FEV

Cocina modular
Modular cooking
Cuisson modulaire
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Technical FeaturesCaracterísticas Técnicas Caractéristiques Techniques
The cast iron fast-heating hot plates with safety 
device to prevent overheating are watertight 
fixed to the worktop.

They are available in three versions: rounded 
with diameter 145/200 mm and power 1.5 kW 
and 2.6 kW; squared with dimension 220x220 
mm and power 2,6 kW; lowered with dimension 
300x300 mm and power 2,5 kW.

Indicator lights show when each hotplate is 
working.

1 mm worktop in AISI 18/10 stainless steel. 

Excellent alignement with joints.

Electric oven: 5.3 kW (2,6 kW for ventilated 
oven) stainless steel armoured heating 
elements placed on the bottom and on the top 
of the cooking chamber; thermostatic 
temperature control with separate bottom/top 
temperature control for maximum cooking 
flexibility.

Stainless steel cooking chamber with enameled 
bottom, stainless steel double-wall door with 
insulating casing.

3 GN 2/1 rack support (static oven) and 3 GN 2/1 
rack support (ventilated oven).

Les plaques en fonte à chauffage rapide avec 
dispositif de sécurité de surchauffe sont 
insérées dans le plan “étanche”.

Ils sont disponibles en trois versions: rondes 
avec un diamètre de 145/220 mm et une 
puissance de 1,5 kW et 2,6 kW; carrés de taille 
220x220 mm et puissance 2,6 kW; abaissé avec 
dimension 300x300 mm et puissance 2,5 kW.

D e s  v o y a n t s  l u m i n e u x  i n d i q u e n t  l e 
fonctionnement de chaque plaque sur le 
panneau de commande.

Plan de travail en acier inoxydable AISI 18/10 
épaisseur 1 mm.

Excellent alignement avec joints de liaison.

Four électrique: équipé de résistances blindées 
en 5,3 kW en acier inoxydable (2,6 kW pour le 
four ventilé) positionné en bas et en haut de la 
chambre de cuisson; régulation thermostatique 
de la température avec double commande 
inférieure / supérieure séparée pour une 
flexibilité de cuisson maximale.

La chambre de cuisson est en acier inoxydable 
avec une base émaillée et la porte, également 
en acier inoxydable, est à double paroi avec 
cavité isolante et porte en acier inoxydable.

Porte-grille pour 3 GN 2/1 (four static) et 3 
GN1/1 (four ventilé).
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Sobre Armario | Over Cupboard | Sur Armoire

Con Horno | With Oven | Avec Four

Modelo
Model
Model

Placas
Plates

Plaques

Potencia Placas (kW)
Plates Power (kW)

Puissance Plaques (kW)

PVP
Price
(EUR)

1 x 1,5 + 1 x 2,6

1 x 1,5 + 1 x 2,6

2 x 1,5 + 2 x 2,6

2 x 2,6

2 x 2,6

4 x 2,5

4 x 2,6

4 x 2,5

6 x 2,6

2 x 2,5

2 x 1,5 + 2 x 2,6

3 x 1,5 + 3 x 2,6

4 x 2,5

2 x 1,5 + 2 x 2,6

4 x 2,6

6 x 2,6

4 x 2,6

4,1

4,1

13,5

5,2

5,2

10,0

15,7

12,6

20,9

5,0

8,2

12,3

15,3

8,2

10,4

15,6

10,4
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Las placas en hierro fundido de rápido 
calentamiento con dispositivo de seguridad 
co nt ra  e l  s o b re ca l e nta m i e nto  e stá n 
encastradas en la encimera “hermética-
mente”.

Están disponibles en tres versiones: redondas 
con 145/220 mm de diámetro y 1,5 kW y 2,6 
kW de potencia; cuadrado con tamaño 
220x220 mm y potencia 2.6 kW; bajado con 
tamaño 300x300 mm y potencia 2,5 kW.

Luces indicadoras en el panel de control 
señalan el funcionamiento de cada plancha.

Encimera de trabajo es en acero AISI 18/10 de 
1 mm de espesor.

Alineación de los elementos a través de 
tapajuntas.

Horno eléctrico: equipado con resistencias 
blindadas en acero inoxidable de 5,3 kW (2.6 
kW para el horno con ventilador) colocado en 
la parte inferior y en la parte superior de la 
cámara de cocción; regulación de temperatura 
termostática con doble control inferior / 
super ior  separado para  una máxima 
flexibilidad de cocción.

La cámara de cocción del horno es de acero 
inoxidable con base esmaltada y la puerta, 
también en acero inoxidable, tiene doble 
pared con cavidad aislante.

Porta rejilla para 3 GN 2/1 (horno estático) y 3 
GN1/1 (horno con ventilador).

Exterior (AxFxH) mm.
External (LxWxH) mm.
Exterieur (LxPxH) mm.

Horno El´ectrico (kW)
Electric Oven (kW)

Four électrique (kW)

Potencia (kW)
Power (kW)

Puissance (kW)

Peso (kg)
Weight (kg)
Poids (kg)

Voltaje (V)
Voltage (V)
Tension (V)

Horno (AxFxH) mm.
Oven (LxWxH) mm.
Four (LxPxH) mm.

560x660x310

560x660x310

560x370x320

560x660x310

560x660x310
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Armarios y Accesorios
Cupboard Bases and Accesories

Armoires et Accessoires
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